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Postavka - Omiljeni

U svim modulima SAOP-a svaki korisnik uređuje sebi omiljene obrade na
dodatnom meniju. Meni se otvara postavljanjem na modro označenu
alatnu traku, desnim klikom miša i izborom gumba Prilagodi. 

 

Otvori se prozor pomoću kojeg se mogu pripremiti prečice do izabranih
obrada.
 

 

Označavanjem alatne trake Omiljeni omogućuje se unos postavki za
korisniku bitne prečice, odnosno otvori se označeni prozorčić.
 

U ovom članku
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Klikom na karticu Naredbe prikaže se pregled koji na lijevoj strani ima
Kategorije, a na desnoj  strani Naredbe. Kategorije su glavni meniji, a
naredbe predstavljaju pod menije. 

 

Pomicanjem po kategorijama mijenja se i pregled pod menija na desnoj
strani. Kada se pronađe željeni meni, označi se (postavljanjem kursora na
odabrani), potom se držeći lijevi gumb miša pod meni prenese u prozorčić
koji je već otvoren. 
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Time je među omiljene dodana obrada Plaćanje. Na jednaki način se
mogu dodati i ostale naredbe. Ako neku naredbu treba odstraniti iz
pregleda omiljenih, označi se, klikne desnim klikom gumba i vrati u popis
naredbi. 

 

 

Kada je zaključeno dodavanje prečica prozor s prilagodbama se može
zatvoriti. Na ekranu se nalaze meniji iz Financijskog knjigovodstva i
Omiljene obrade. Omiljene obrade se mogu dodati na lijevu stranu ekrana
ili ispod glavnog menija.  

Tako uređeni prozor se programski zapamti i kod ponovnog pokretanja
programa prikaže se pohranjena postavka (ovisno o operateru, svaki ima
svoje postavke). Omiljene obrade se mogu uređivati, dodavati i oduzimati
prečace do pojedinih obrada.

Ta mogućnost se priprema postavljanjem na modru podlogu menija
Financijsko knjigovodstvo, desnim klikom gumba miša i izborom opcije
Prilagodi. Kada su već pripremljene omiljene postavke ne otvara se novi
prozorčić, već se uređuje postojeći meni. U popisu omiljenih se kroz gumb
dodaju/oduzimaju omiljene obrade.
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U meniju se može uređivati redoslijed izabranih obrada. Postavljanjem na
naziv obrade, zadržavanjem lijevog gumba miša pomakne se obrada na
željeno mjesto. 
 

Omiljene opcije se mogu označiti ili se može ukloniti oznaka ako nema
potrebe za omiljenim opcijama. 
 

 


